

郑州移动和彩云网盘为高考学子“保驾护航” 手机扫一扫，“高考锦囊”轻松获取

日前,河南省教育厅发出《关于做好2021年普通高等学校招生工作的通知》。今年,全国高考将于6月7日、8日举行。我省高考科目仍为“3+文科综合/理科综合”,总分满分为750分。志愿设3个批次,分3次填报,体育类首次实行平行志愿。

细算距离高考的日子已不足半个月,广大学子们都纷纷进入冲刺阶段。作为有责任心的通信国企,郑州移动主动助力高考,推出“M-ZONE 元气弹—和彩云高考有高招”活动。活动由中国教育在线·掌上高考授权内容,由中国移动和彩云网盘提供平台支持,为高考学子和家长提供“2021 高考招生资料库”,涵盖高考备考学习资料、大学及专业介绍、高考分数资讯、志愿填报攻略、专家名师讲座等权威资料,助力学子们高考和志愿填报。

据了解,“2021 高考招生资料库”依托全国2700余所高校、1400余个专业的权威数据信息背景,由资深编辑团队基于平台海量资源和数据,围绕2021年高考季用户考前、考后、志愿填报等不同阶段的资料需求,细致剖析整合、独家采编并实时更新。考生和家长只需通过扫描版面上的微信小程序码,便可登录和彩云网盘微信小程序查看、转存、下载与分享。家有考生的家长们,快快行动起来吧! 李冬生



扫码领
“2021 高考招生资料库”

建筑设计师张先生

“一下子收集了这么多高考资料,还不占手机内存”

“孩子马上就要高考了,我们家长的心情和他们一样紧张。”在经开区上班的张先生说,为了孩子高考他不但在学校附近租了一间房子,而且坚持每天早上给孩子做早餐,督促孩子跑步锻炼。

“我的工作就是建筑设计,孩子从小就耳濡目染,也很有兴趣,希望他到大学也能学习建筑学专业。”提及孩子高考,张先生有说不完的话题。未雨绸缪的他

早早地开始查询哪个高校的建筑学专业比较好,“没想到和彩云网盘上竟然有高校专业解读、普通高等学校本科专业目录,这可让我省了不少事儿。”

不仅如此,张先生还在和彩云网盘上获得了名校高考题、往年真题及答案、优秀作文集锦等。“我把这些卷子 and 作文打印了出来,让孩子抽时间做一做、看一看,也算是题海战术吧。”张先生说,“一下子收集了这

么多高考资料,还不占手机内存,随时用随时取,这都是和彩云网盘的功劳。”

据悉,为助力学子高考,2021年5月~8月,郑州移动在和彩云网盘上推出“2021 高考招生资料库”,内含备考学习资料、大学及专业介绍、高考分数资讯、志愿填报攻略、专家名师讲座等资讯服务。学生家长扫描版面上的微信二维码即可进入和彩云网盘一键浏览、转存、下载和分享。

自由工作者陈女士

“和彩云网盘果真是一个高考‘百宝箱’”

“在高考冲刺阶段,如何加强孩子的营养,保证备战冲刺期间所需。”是陈女士近日来关注的重点。作为自由工作者,陈女士暂时将手头的工作放下,全身心照顾即将高考的孩子。

陈女士从网上找了很多关于高考前餐饮的注意事项和营养搭配,但感觉不够权威,直到朋友向她分享了和彩云网盘上的“2021 高考招生资料库”。她开心地说:“除了学习资料、大学及专业介绍、高考分数资讯、

志愿填报攻略、专家名师讲座,还有高考饮食及调压,这些正是我现在急需的。”

据介绍,“2021 高考招生资料库”集合了中国农业大学食品科学与营养工程学院副教授范志红推荐的“高考食谱”,首都医科大学附属北京朝阳医院睡眠医学中心主任、呼吸科主任郭兮恒的关于失眠考生的自我调整建议等,还有考生考前饮食注意事项、考生冲刺阶段营养指南、考生心态解析及调整建议、

高考冲刺阶段如何搭配饮食等精彩文章。

考试期间,女生撞上痛经怎么办;给小孩用一些舒缓的精油是否有作用;孩子每天水量也不少,但一天都不能去大便一次,应该怎样调理;维生素C片可以吃吗?这些问题在“2021 高考招生资料库”也应有尽有。陈女士说:“和彩云网盘果真是一个高考‘百宝箱’,我从上边学习到不少关于孩子高考的饮食和调压注意事项。”

和彩云网盘

在云端记录精彩生活每一刻

除“2021 高考招生资料库”外,移动和彩云也是一个“实力强悍”的网盘APP。

和彩云是中国移动面向个人和家庭市场推出的统一的云盘产品,拥有安全加密、全场景多端共享、上传下载不限速、会员免流量四大核心优势,为用户提供手机相册、微信文件、通讯录等数字资产的备份同步、在线管理、共享等云存储服务,同时还有接入家庭相册、家庭安防、智能家居等家庭云服务,满足个人与家庭的数字资产存储及管理需求。

今年五一假期,小赵没有回焦作老家,选择在郑州和朋友一起度过。她说,虽然没能和家人团聚,但是和

朋友们在一起也很热闹,我们一起做饭,玩游戏,拍下来的照片和视频上传到和彩云,共享给家人,让家人放心,同时他们也把家里聚会的照片、视频分享到和彩云上,这样不仅我们都可以快速地看到彼此分享的内容,更能在和彩云上长久保存这些美好的瞬间。

特别值得注意的是,在安全性方面,和彩云网盘不仅支持密码、验证码、指纹等多种登录方式,还增加了实时短信提醒功能,全方位保障了账号安全。和彩云网盘在独立保险箱的基础上设置了二次加密,可以更好地守护用户的重要文件及资料。用户在使用和彩云网盘分享文件时,

可以自己定义有效期和权限,掌握传输主动权,增强安全系数。

5G时代,网络传播速度有了质的提升,同时推动了个人信息资产的快速增长,人们对文件实时传输、储存、便捷程度和安全性能等需求量逐渐增大,一个稳定安全快速的云盘已逐渐成为用户刚需。致力于成为5G时代个人家庭的数字资产管理中心及基于数字资产的生活服务中心的和彩云网盘,不失为一个不错的选择,除《2021 高考招生资料库》外,和彩云还不断推出各种丰富的资源福利满足用户需要,快快扫码成为和彩云网盘用户的一员吧。